
ЕЛІКСИР ДЛЯ ЕНЕРГІЇ 

Короткий опис, Показання: 

приймати як загальзміцнюючий засіб. Рекомендується як тонізуючий, адаптогенний засіб при 

астенічних станах, анеміях, фізичному і розумовому перенапруженні, неврастенічних станах, 

вегетосудинній дистонії, при уповільненому рості, послабленні пам'яті, синдромі хронічної 

втоми, після перенесених соматичних та інфекційних захворювань, при імпотенції, 

алкоголізмі, для уповільнення процесів старіння 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

рідкі екстракти: звіробою, шипшини плодів, елеутерококу кореня, левзеї кореня, квіткового 

пилку, родіоли рожевої кореня. Без ГМО 

Звіробою екстракт — має протизапальну, знеболювальну, антисептичну, кровоспинну, 

в'яжучу, ранозагоювальну, спазмолитичну, невелику сечо- і жовчогінну, заспокійливу, 

імуномодулюючу дію. Покращує жировий і вуглеводний обмін, підвищує артеріальний тиск 

при гіпотонії 

Шипшини плодів екстракт — містить велику кількість вітамінів і мікроелементів, має 

жовчогінну і сечогінну дію, зміцнює судинну стінку, сприяє пониженню тиску, виводить 

шлаки, активізує обмінні процеси, покращує пам'ять, знімає головний біль, стимулює роботу 

статевих залоз, є джерелом вітамінів 

Родіоли рожевої, елеутерококу і левзеї кореня екстракти — мають тонізуючу дію на 

нервову систему (дають відчуття бадьорості, відновлюють працездатність); адаптогенну 

(допомагають організму пристосуватися до несприятливих чинників довкілля: стресів, 

перевтомі, гіподинамії, перенапруження, при частих застудних захворюваннях і т. д.); 

імуномоделюючу дію. Можуть дещо підвищувати артеріальний тиск при гіпотонії. 

Використовуються при синдромі хронічної утоми, нестачі сну, перевтомі, при наявності 

шкідливих умов праці, метеозалежності. Як імунокоректори застосовуються в період 

підвищеної захворюваності грипом й іншими вірусними інфекціями 

Квіткового пилку екстракт — сприятливо впливає на нервову, серцевосудинну, імунну, 

ендокринну системи. Має протизапальну та антимікробну дію при запаленнях різної 

локалізації й етіології. Містить цінні біоактивні компоненти: вітаміни, мінерали та 

мікроелементи, білки, всі незамінні амінокислоти. Чинить позитивний вплив на стан 

центральної нервової системи при перевтомі, після важких захворювань і стресових ситуацій. 

Покращує кровотворення, кровообіг і реологію крові, сприяє нормалізації артеріального 

тиску, знижує зсідання крові, сприятливо впливає на щитовидну, підшлункову, статеві і 

надниркові залози. Допомогає виведенню з організму шлаків, токсинів, солей важких металів, 

має радіопротекторну дію 

Рекомендації: 

по 5-10 крапель 2-3 рази на день до їжі на воді 



Терміни та умови зберігання: 

24 місяці при температурі від +5°С до +25°C 

Попередження: 

індивідуальна нестерпність до компонентів. Людям з підвищеним тиском 

рекомендовано спільний прийом з екстрактом кропиви собачої 

 


